



Собрать сегодня первоклассника в школу – нелегкое дело и, наверное, это сложнее всего, потому что почти ничего у родителей нет, если конечно у ребенка не было старших братьев и сестер, и сборы приходится начинать с нуля. Минимальная сумма сбора с учетом одежды, обуви, рюкзака и канцелярских принадлежностей будет в районе 15 тысяч рублей и то, если брать по акциям в гипермаркетах и на распродажах.

В понедельник 15 августа заместитель Председателя РДУМ Пензенской области Расим хазрат Аюпов провел деловую встречу с начальником отдела социальной защиты населения администрации города Кузнецка И.А. Можяевой. В рамках встречи участники обсуждали вопросы подготовки к ежегодной акции «Подари детям радость», которая пройдет 23 августа в Кузнецке. В ходе данной акции десятки детей из многодетных и малообеспеченных семей смогут получить помощь, и они смогут собраться в школу.

В ходе разговора Ирина Александровна отметила, что данная акция проводится на протяжении нескольких лет и в этом году также детям, находящимся по разным причинам в трудной жизненной ситуации, на собранные средства будут приобретены одежда, рюкзаки, школьные принадлежности.

Стоит отметить, что в данной акции принимает непосредственное участие власти, православное и мусульманское духовенство, а также бизнес-сообщества города. Что касается РДУМ Пензенской области, то в начале сентября прошлого года оно приняло участие в данной акции и его сотрудниками в отдел Соцзащиты был доставлен груз гуманитарной помощи для малообеспеченных семей и их детей. Туда входила одежда обувь, наборы канцелярских товаров, ранцы, книги игрушки и прочее.

По словам зампреда РДУМ, помощь детям будет оказана и в этом году.